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THSEE WREWATEEEMRIRAE

BRI R TS R AT ISR TS No.1
E{ffiNo) £ fi g = B E| EME Ea] & A
1 BETMNILIVTEE NH 70W i 1
2 BETMNILIVTERE NH 110W (RFHE) L 10
3 BETMNILIYTERE NH 180W (RF&HE) il 5
4 BETMNILIVTERE NH 220W (RF&HE) ElEd 1
5 BETMNILIVTEE FLIRTBARE! NH 75W SFFERA ElEd 10
6 BETMNILIVTERE FLIRTBARE! NH 75W SFAAERA Elid 10
7 23299 MNFAN 507 B CMF 110W i
8 w3V T T ERE CMF 150W A 1
9 229N GAN T T B CMF 180-190W Elid
10 229N GAN 0T IR MF400LE/G &
11 RERNE (BETMIL) NH 70W &AHZE100V i 1
12 RERNE (BETMIL) NH 110W BEHE100V & 2
13 RERNE (BETMIL) NH 180W FAHZE100V & 1
14 RERNE (BETMIL) NH 70W &AhHZE200V & 1
15 RERNE (BETMIL) NH 110W FAHZE200V & 1
16 RERNE (BETMIL) NH 180W &FAHHE200V & 1
17 RERNE (BETMIL) NH 220W &AHHE200V & 1
18 REFRIE (£7397290n711) CMF 110W & HZE200V i
19 RERIE (£7397290n711) CMF 150W & HZE200V & 1
20 REFIE (£7397290n711) CMF 180-190W & H&E200V &
21 BEFNILIVTEE REZME (NH 70W52 T REH SHEI00V & 1
22 BEFNILTVTEE REZHME [NH 110w (EEHE) REHZ SAHFE100V & 5
23 BEFNILTVTEE REHZME [NH 180w (RHEHE) REH SAHFE100V & 1
24 BETMNILAIVTERE RERME |NH 110W (RFEHE) TEH ShHhE200V & 1
25 BETMNYLAIVTERE RERIME |NH 180W (RFHE) REHZ ShHhE200V i 1
26 BEFMNILTVTEE REHZME [NH 220w (REHE) REH SAHFE200v & 1
27 | €39MNGAN VTS REFRIE|CMF 110W RESH &AHFE200V &R
28 | EFVIMMNGANIVTEREE RESRIE|CMF 150W REH B HE200V ElkQ 1
29 [ EFVIAMMNGANIVTERE RESFIE|CMF 180-190W REER =AHFE200V Gl
30 BRIV TIE FLR—40 & 1
31 BHRSVTIE FLR—110 &
32 BHRSVTIE FHP45 i
33 LEDSAk/3LT HF100WHE Y BREBE ST &
34 LEDSA /LT HF200WH % BREBE ST ElQ
35 LEDSA /LT HF250WH Y BREBE ST &R 1
36 LEDS> T LDL40 LEIF O A 1
37 LEDHREAZR R E#H NX35WAHHLEDR 1 JLERBABE B 7 (NX35HE) | &FfT
38 LEDHREAZR R E#H NX55WAHZHLEDR 1 JLERBABE B 7 (NXS5IZE) | &FT
39 LEDHREARR R E#H NXQOWAHHLEDR 1 JLERBABE BT (NXOOE) | &iFf
40 BB AR 100V.”3A Gl
41 B8RRI 200V 10A Elki 1
42 R—ILRR VI REE NEIATH MCB2P EVUlhFA SB-502L48% | &fr 1
43 ReEIL—HIRE 110V./220V 2P2E & 2
44 BIARRTEER 8mmi X 2C = 1
45 HIRRATIR S - IRft HEXT7—LE(FFAHY) & 1
46 HIRRATIR S - IRft HEXT7—LE(BFALL) TE-7—LXHE Gl 1
47 HERATIE HEXT7—LE(FFAHY) & 1
48 HHRATE HBEXT—LE (FFALL) & 1
49 HTERATER S HBEXT—LE [E-7T—LXHE & 1
50 HIERKTERAF HERT7—LE (7-L600F) &
51 HIRRKTERAF HEKT—LE(7-41200F!) &
52 HIRRAT IR - IR At HEX7—LBEBRABEOH (BERAEHY) & 1
53 HIRRATIR S - IR ft HER7—LEBABEOH (ERAGLITEXE | & 1
54 HERATIE HEX7—LBEBRAREOH (BERAHY) &
55 HHATE HEX7—LBBAREOH (BRALZL) & 1
56 HTERATER S HEXT7T—LEBAREDH TEXE A 1
57 HTERATER AT HEXT—LEBAZEDH A
58 HIERAT IR - IRft HBEXT—LLRAR(FRAHY SHRFER) A 1
59 HIERATIR S - IRft HBEXT—LLRAR (BHAHY SFRER) & 1
60 HRRATHIZ - Bufet HEXT—LLRAER (BRALGL BRAER) TEXMR | & 10
61 HIRRKTHRZS - B HEXT—LLAR (BHNALL SFEM) ITEXE | & 10
62 HHRATE HEXT—LLRAR (FBRAHY SHRFER) & 1
63 HERATIE HBEXT—LLRAR (FBRAHY SFRER) & 1
64 HERATIE HEXT7—LLRE (BRALL SHAER) A 1
65 HERATIE HEXT7—LLRE (BRALZL SFER) A 1
66 HTERATER S HBEXT—LLRAR (EFRFER) TEXE & 1
67 HTERATER S HBEXT—LLRAR (GFER) STEXHB & 1
68 HIRRKTER A HBERXT—LLRE (7-LLA40E! FFAER) &
69 HIRRKTHRAS HERXT—LLRE (7-LLR40E BRETER) ElQ
70 HIERKTERAF HEKT—LLRE (7-LLA60E! FEAAEER) &
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71 HIRRKTERAF HERXT—LLRE (7-LLA60E! FiETER) Bl

72 TRIAERE ERTEREEA 20 15
73 TRIAERE BRTEEETRER 20 15
74 TEEAtE AR HERE BERR SROBMOKRBECEBMAELO | &R 1
75 BFERES LIS EEESILI BRARE ARGEEHIEE & 15
76 EEREBIATEE EHR8MA—XH350kg LA T B ES

77 BRI BEHR10mAR—XK350kg A T E¥A ES

78 EERBIAKTEE BER12m_R—X K 350kg A T E¥A ES

79 BRI 26T A7 —L8mAR—Z K 350kg A T B h ES

80 ERREBBAKT A AT 7 —L10mA~_—R K 350kg LA T B ¥k X

81 ERREBBAKT A 2UTRA7 —La12m~_A—R K 350kg LA T B3k X

82 EERBIAKTEE 350kgA T #MHXHE ES

83 EEREBRTEE 350kg AT (BHIAHY) ES

84 EREERBATIE 350kg LA (B FIAAL) LS 1
85 ERRRIALTIE - B 350kg AT (BHIAHY) ES

86 EIRIEBAATIRE - A 350kg LA (B FIAAL) M4 ES

87 aVy—EEREE 8m &

88 avy)—hERE 8m (BFIAHY) ES

89 aVo)—hEEE 8m (BFIFALL) LS 1
90 AU —MERE-ER sm(BFIAHY) ES

91 avy)—MERE - EE 8m (BFIFA%LL) LS

92 aUy)—hEEE 10m ES

93 AV —hERE 10m (BFRIAHY) ES

94 avy)—hERE 10m (BFIAAL) LS

95 AU —MERE B 10m (BFRIAHY) ES

96 vy —MERE - EE 10m (BFIAAL) LS

97 avy)—hEERE 12m ES

98 vy Y—hERE 12m(BFRIAHY) ES

99 avy)—hERE 12m (BFIAAL) LS

100 aVYY—hERE - EE 12m(BFRIAHY) ES

101 AU —MERE B 12m (BFIALL) ES

102 JH PR R BA KT AR BA R SN MR & 1
103 B ERERALT BB BT KCE050-2 ZRZHAE &

104 I8 PR AR BT AR BA R SN KCE050-2 i TFHAE &

105 T8 PR R B KT AR BA 88 SN KCE070-2 ZEZHAE &

106 B ERERBALT R B BT KCE070-2 i TFHAE &

107 JE PR AR BT AR B R SN KCE100-2 ZEZEHAE &

108 EEREBALT R B BT KCE100-2 ithTHAE &

109 EREERAALT R B B A BRAHY &

110 EREERBALT BB B E BFRIALTL & 1
111 EIREBATRARERE-NE  |(BENALY &

12 EREBATHARERE-RE  |BNALL MHXR & 1
113 HBETOVIRE 50001 x 1500 M TEEL =

114 HBETOvIRE 50000 x 1700 #EMTHEEL E-3

115 HEEIOVIBRE 50001 x 1900 M THEEL B3

116 HBETOVoRE 50000 x2100 #EMTHEL E-3

17 HEETOv ®%E Ea—LERNFE4500 EMIEEL BEBRXE -3

118 H@EJnuoEE 50000 x 1500 =

119 EREIOvoEE 50000 X 1700+ 1900+ 2100+ £ 12— A EHRE450 ¢ E-S

120 T T (EBTOvIEE) 50001 x 1500 #HEEIREL &

121 TT(RBEIOVIHRE) 50000 x 1700 &HEEIRESL &

122 TT(EBIOvIHRE) 50001 x 1900- E2—LEWNE450¢ HEEIBET | B

123 T T (EBITOvIEE) 50000 x2100 SHEEIEESE &

124 T T (ERTOvIEE) 50000 x 1500 #HEEIEESE &

125 T T (RBEIOVIEE) 50001 x 1700 £HEEIREL &

126 T T (RBEIOVIEE) 50000 x 1900- Ea—LERE4500 HEEIRSL | AT

127 T T (EBTOvri#E) 50001 x 2100 #HEEIREL &

128 T T (ERITOvIME-RE) Ea—LERE450 ¢ -50000 X 1500 XRGIBEL | &

129 T T (EBTOv oL RiE) Ea—LERE450¢ -50000 X 1700 XRGIBEL | &

130 T T (ERITOvIME-RE) Ea—LERE450 ¢ -50000 X 1900 XRGIBEL | &

131 T T (ERITOvIHE-RE) Ea—LERE450¢ -50000 X 2100 XREGIBEL | &

132 FRER S ERET HEBRIME [} 1
133 RS EREE BERALL ) 1
134 BB ERET HEBRIME [ 1
135 B RS EREE BERLL ) 1
136 ERME (REHRKRO1tHY t 0.272
137 RERILLEY t 0.353
138 HIEEF 1LY t 0016
139 EREIEYNE ALEF 1Y t

140 EREIEYnE a9 —htHY t 0.350
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E{ffiNo) £ fi g = B E| EM Ea) & mA
141 U5 FE 4 MIENK 20kmBLTR, 25y, 206U, 1EIHY El ERE, REH. WAEE
142 UG FE 4 MIENK 50km LT, 25y, 20t T, 1EHY [El 5] ERE, REH. HAEE
143 UG FE 4 RIENK 9.0km LR, 2thZ v, 20t T, 1EHY ] ERE, REH. HAEHE
144 UG FE 4 RIENK 14.0kmBELT, 2tb 59V, 20t T, 1EIHY [ ERE. REH. HAEHE
145 5T 4 RIENK 200km LT, 2th Sy oA, 20tLL T, 1E %Y ] ERE., REH. WAEHE
146 BR5FE 4 RIENK 27.0kmBELTF, 2thSy O, 20tL T, 1EHY [] ERE, REH. WAEHE
147 T RI7IVEER 25km LA, SEERRBEFE A DFEIA, 1misY) m
148 T RI7IVEERR 6.5km LI, SEERRBEFE A DFEIA, 1mity) m
149 T RI7IVEE R 11.0km LV, SRR A DFRA, 1mLY m
150 T RI7IVEE R 15.0kmEL T, SREERREREE A DFRA, 1MLy m
151 T RI7IVEE R 240km LT, SHERRBEF A NFRIA, 1m 2y m
152 a9 —NRE 1.6km LU SBA7 . BIFTA, 1MLy m
153 a9\ —RE 5.7km BT, SR BIREDHA, 1MLy m 0.850
154 a9 —NRER 10.9km LR, $BA5 ., HEATA ., 1m Y m
155 a9V —BER 14.4km LT, B85, BIADA ., 1m Y m
156 a9V —BRER 23.2km LT, R BRARA . TmiLY m
157 RBAEERE RERG BRERG] - ERRS ] 1
158 R@AEE RIERR BRI EARIRE - AR EETHR A 1
159 i RERSE ARIZEBTRN A 1
160 RERERI BRI - EREH E] 1
161 RERRS BRERE - ERRH - AR EETRE =] 1
162 RERERN HRIKEBITRG E] 1
163 E3Spoins =T #REREE BM B/*8 = 1
164 BREXLE m H#EREE ®ME B/*H [E] 1
165 REXGE 4aa=vy BMEREE BM BE/¥8 =
166 REXGE 4aa=vy BMEREE ®E B/*8 =
167 EHEIEYNE FARI7IVNGE 1t4Y t
Hi A
Bt A
SHER A
#aEt A




FRUH LS TEE (NH70W)

No 1
FR it = B 2 (B @ = 3] 1 3
27 NH70W (453 EY) 1& 1 EEMIEP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NHT10W)

No 2
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH11OW(RF i E) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NH180W)

No 3
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH180W(RF i Z) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NH220W)

No 4
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH220W(R F &) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




FRUS LSOTEE (NH75W) 7—ALL X (BFFER)

No 5
5 it = B | #®E|BE M| £ £ i =
57 NH75W ALIEHBAREA| & 1 B{fRESE x 1.02
BT A 0.09 IXBEIARIEREREEEE (BEREER
EREXE A 0.04 IXBEIARISFRERFEEE (EREER
I%& FHER
EATERE H 0.72 TARITEE
Hi
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE =® 1 AHBETEXBEREEE EETEEDI0%EETEE005MUT FRIEEM
MIEZ
RIEEEE = 1 AHBETEXBERETRE WITEBD291%EIEE005MUT TRIEER)
TR
—REEE = 1 AHBETEHBERGLE TBRMD17.49% (TEREMOOFALT £E)
T E{fitg




FRYYLSOTERE (NH75W) 7—LLRA(EFRAERA)

No 6
5 it = B | #®E|BE M| £ £ i =
57 NH75W ALIEHBAREA| & 1 B{fRESE x 1.02
BT A 0.09 IXBEIARIEREREEEE (BEREER
EREXE A 0.04 IXBEIARISFRERFEEE (EREER
I%& FHER
AW H 0.72 TARITEH
Hi
Z 0t = 1 FHEED25%
EEISE
HBERERE =® 1 AHBETEXBEREEE EETEEDI0%EETEE005MUT FRIEEM
MIEZ
RIEEEE = 1 AHBETEXBERETRE WITEBD291%EIEE005MUT TRIEER)
TR
—REEE = 1 AHBETEHBERGLE TBRMD17.49% (TEREMOOFALT £E)
T E{fitg




TSIV TARILINTGARS U TERE (CMF150W)

No 8
FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
Fv7 CM150W (FLRXEY) & 1 EEMIEP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




TEXIE (BETMIL) NH70W HHZFE100V

No 11
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 100V NH70WHR & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—frEEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEMA0FALUT £E)
TH{fi4&




FESZIE (SEFNIL) NH110W SAHZE100V

No 12
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 100V NH110WH & 1 B WfP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




LEZNE (SEFNIL) NH180W HAHZE100V

No 13
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 100V NH180WFH & 1 B WfP615 x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




TERIE (BETMIL) NH70W FHHZFE200V

No 14
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V NH70WFH & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEMA0FALUT £E)
TH{fi4&




LEZWE (SEFNIL) NH110W SAHZE200V

No 15
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V NH110WF & 1 B WfP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g
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FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V NH180WFH & 1 B WfP615 x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
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—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g
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No 17
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V NH220W & 1 B WfP615 x 1.02
BT A 0.23 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.11 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.84 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
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IERE
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=X p g
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No 19
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V CM150F] & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g
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No 21
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V7 NH70W (#: B E) & 1 B EREP617 x 1.02
R E 2 100V NH70WFA {& 1 B EP615 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
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ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
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FR B 2 B | E|BE @M £ ] i =
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R E 2 100V NH110W & 1 B EP615 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
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ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
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R E 2 100V NH180WFH & 1 B EP615 x 1.02
BT A 0.24 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
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IE%E FIEEE
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ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
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